

首届“海丝时评”网络作品征集大赛启动

即日起至10月底面向社会征集作品

本报讯 (记者 苏明丽) 昨日,记者从泉州市委网信办获悉,首届“海丝时评”网络作品征集大赛已经启动,即日起至10月底面向社会征集作品。

据了解,作品征集范围为在泉工作的作者创作的网络评论作品,或非在泉工作的作者创作的与泉州有关的网络评论作品。作品发表时间范围为2020年10月至2021年10月,还未发

表的作品可直接通过邮箱投稿。

对于参赛作品,要求导向正确、观点鲜明,以评论、漫评、H5等形式的网络评论为主。文字类网络评论字数限制在800—1500字之间;漫画类评论配发文字不超过200字,漫画不超过5幅;H5评论产品不超过20屏。

值得注意的是,参赛作品必须原创,严禁抄袭,文责自负。参赛作品一

经采用,主办单位拥有该作品知识产权,包括著作权、使用权和发布权等。

参赛作品标题统一格式:“海丝时评”+作品类型+标题+作者姓名(笔名或实名)。文末需注明作者联系方式,真实姓名、通联地址、联系电话、已发表平台、发布时间、链接等。各县(市、区)网信办组织推荐优秀作品,于10月30日前发送至hsspwl@163.com,个人也可通过

该邮箱直接投稿。

主办方将于今年11月对所有参赛作品进行评审,12月进行颁奖。本次大赛不收取任何费用,获奖作品将结集成册,并择优在《海丝商报》以及泉州网《刺桐锐评》栏目等媒体上发表。

本次大赛由泉州市委网信办主办,南安市委宣传部(网信办)、海丝商报社承办。

创造美好生活新品质 让南安成为一座有温度的城市

多部门掀起学习贯彻党代会精神热潮

贯彻南安市第十四次党代会精神 聚焦八大体系 实现六个更高

■本报记者 陈亮亮 李贵灵 林超连
陈江涛 洪丽燕

蓝图催人奋进,逐梦惟有笃行。为了更好地学习宣传贯彻党代会精神,完成党代会确定的各项目标任务,连日来,南安市掀起了学习贯彻市第十四次党代会精神的热潮。

报告提出,今后五年,南安要聚焦幸福民生体系,创造美好生活新品质,坚持尽力而为、量力而行,办好民生实事,让南安成为一座有温度的城市。

市人社局提出,将紧紧围绕党代会对人社工作提出的新目标新要求,统筹谋划人社事业发展的新思路、新举措。重点将围绕人事抓活力,围绕就业抓措施,结合南安实际,持续扩大社保覆盖面,迅速落地援企稳岗政策;紧抓劳动保障监察、守信激励失信惩戒等工作,全力维护农民工合法权益,促进劳动关系和谐稳定。

市妇联提出,将认真贯彻落实党代会精神,切实担负起引领服务联系职责,贯彻落实新发展理念,统筹推进“助力高质量发展巾帼行动”乡村振兴“巾帼行动”等工作,创新开展妇联组织创建进军营、进高校,建设“海峡姐妹双创基地”,成立“南安市女科技工作者协会”,助推高质量巾帼建功;同

时,将创新参与基层社会治理工作机制,为推动南安高质量发展超越贡献巾帼力量。

市残联提出,要将市第十四次党代会精神内化于心、外化于行,积极推广学习党代会提出的新观点、新要求。要在服务大局上主动作为,准确把握党代会总体布局,明确总体要求,落实助残惠残政策,狠抓民生项目落地,补齐短板弱项。要强化担当主体责任,用真心真情为残疾人办实事、解难题,推动南安市残疾人事业高质量发展。

市教育局提出,要提高政治站位,全市教育系统要深入学习领会党代会精神实质,积极服务并融入新发展格局,做到思想上高度自觉、行动上坚定有力、工作上带头推进;要营造良好氛围,大力宣传教育战线的工作亮点和优秀典型,鼓励和支持全社会参与教育事业发展,进一步形成党以重教为先、政以兴教为责、民以支教为本、师以爱教为荣的浓厚氛围。各校要严格落实“五项管理”工作,要紧紧围绕这根弦,要狠抓师德师风建设。

市卫健局提出,要认真学习贯彻党代会精神,提升工作紧迫感、使命感与责任感,继续做好新冠肺炎常态化防控工作,织密织牢疫情防控网;继续

深化医药卫生体制改革;同时,增加优质医疗资源供给,加强区域医疗中心和临床学科建设,合理布局医疗卫生

资源,加强与省、市级三级医院医联体及专科联盟合作,继续深化与上海大学等医学院校及省市级医疗单位的深度协作,加快推进第二批与上海大学重点学科建设,持续提升医疗健康服务水平,有效解决群众看病就医问题,奋力推进“健康南安”建设。

市公安局提出,要立足更高水平,在打击犯罪能力上实现新提升;要立足更高效能,在破解难点问题上取得新突破;要立足更高标准,在夯实基层基础上彰显新作为;要立足更高要求,在锻造公安铁军上树好新形象。

市司法局提出,将持续深入学习贯彻习近平法治思想,聚焦重点领域,推进守法普法工作,抓好“八五”普法规划;全面推进依法行政,深化法治政府示范创建,筑牢法治南安建设“支撑点”;优化提升大调解机制,推进联合调解3.0版社会化进程,筹建调解培训学院,涵养市域社会治理“真功夫”;紧扣优化法治化营商环境,勇当服务中心大局“助推器”;提质增效公共法律服务,织密基层社会治理“实战网”;严格特殊人群管控帮教,筑牢抵御风浪考验“压舱石”。

市应急管理局提出,将进一步强化安全发展理念和安全责任落实,坚持标本兼治、综合治理,持续抓好各重点环节安全生产监管工作,拉紧责任链条,强化责任担当,直击重点难点,深化排查整治,各方协同合作,完善长效机制,全力促进全市安全生产形势持续稳定好转。

市民政局提出,要以学习贯彻市第十四次党代会精神为契机,创新开展工作,更好地履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,提升群众幸福指数。要做好脱贫攻坚和乡村振兴工作有机衔接;要推进孤残儿童和事实无人抚养儿童关爱保障工作;要持续推进养老服务设施提档升级;要统筹做好乡镇(街道)社会工作服务建设、路名牌双语标识、婚姻登记档案数字化、殡葬管理等工作,进一步提升基本社会服务能力与水平。

市市场监督管理局提出,将聚焦实体经济体系和民生安全底线,着力抓好疫情防控,开展新冠疫苗接种集中攻坚行动,突出进口冷链食品安全监管,继续做好物资储备工作;优化营商环境,打造便捷市场准入(退出)环境,强化知识产权服务和保护,积极推进质量强市战略;加强市场监管,完善推进企业信用监管制度,推进监管执法上下联动综合协调,围绕重点领域从严监管执法;坚守安全底线,强化食品、药械、特种设备和工业产品安全监管。

丰州镇104家商户
贴上“安心商店”标识



丰州镇市监所工作人员为“安心商店”张贴专属标识。

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 陈海波 傅丹阳 文/图) 连日来,南安市丰州镇的南门街、武荣街等沿街商铺104家商户,先后贴上了“安心商店”的标识。这些商户的员工都接种了新冠疫苗,以此让消费者安心消费。

为落细落实“我为群众办实事”实践活动,加快推进疫苗接种进度,丰州镇以“五小”行业从业人员为疫苗接种突破口,开展“安心商店”贴标行动,为镇区完成全员、全程接种新冠疫苗的沿街商铺张贴“安心商店”专属标识,形成示范效应,构建安心消费环境。

记者看到,在丰州镇的一家文印店玻璃窗上,张贴着一张绿色的“安心商店”标识,上面写着“全员接种”。

“张贴‘安心商店’标识旨在鼓励商户、村民提高疫苗接种意识,逐步形成疫苗接种的示范效应,为全民接种工作‘规范、有序、安全’夯实坚实的基础。”丰州镇市监所工作人员介绍,针对尚未完成全程接种的“五小”行业从业者,市监所工作人员也会及时对接了解疫苗接种点存量,发动和鼓励他们就近接种,并通知接种点做好服务,加快流程、提供便利,减少对商铺经营时间的影响。

南安“刚柔并济”治“两违” 依法处置违建10多处

本报讯 (记者 陈江涛) 近日,南安城市管理执法局执法人员连续出击,采取“刚柔并济”的执法方式,处置10多处违建,拆除违建数千平方米。

石井中队执法人员表示,他们在日常巡查中发现辖区诸多石头房改造翻建业主未严格按照乡村规划许可证建设,出现超审批范围建设。

执法人员根据《中华人民共和国城乡规划法》责令违建户们停工进行整改,并加强巡查力度。但一些违建户们利用周末、节假日和夜间等巡查力量薄弱时间抢建。

3日,石井中队配合石井镇政府,依法对三乡村、杨山村、林柄村等4处违建进行拆除,此次行动共拆除违建面积约1000平方米。

此外,金淘中队在日常巡查中发现1处新抢建的铁皮搭盖,询问得知户主并未取得任何审批手续,属违法搭建。对此,执法人员采取“柔性执法”的方式,多次上门、打电话与户主进行沟通,宣传相关法律法规,劝其自行拆除,将损失降到最低。

经过执法人员的耐心劝说和督促,该户主同意自行拆除违法搭盖的铁皮,拆除面积约为110平方米。

水头中队对辖区内5处存量的历史违建铁皮搭盖依法进行拆除,拆除面积约484平方米。

机动中队配合美林办事处对梧山村一幢占用耕地的三层违法建筑进行强制拆除,拆除违法建筑占地面积约120平方米。

罗东中队巡查时发现新明村公路旁有一处违建临时搭盖,作为临时小卖部。在执法人员的耐心劝导下,当事人表示将自行拆除违章搭盖100平方米。

溪美中队在日常巡查时发现彭美社区一村民未办理审批手续,擅自在其院子内欲进行非法建设。溪美中队执法人员立即对该村民进行制止,并根据《福建省违法建设处置若干规定》,启动即查即拆程序,组织人员对该处违法建设进行强制拆除,拆除违法建筑面积20平方米。

新闻集装箱

◆近日,记者获悉,2021年第二季度,南安市林业局驻市行政服务中心林业窗口共办理林木采伐许可证211件,采伐面积7601.85亩,采伐蓄积量48359.5立方米。

(通讯员 苏含雪 记者 庄树鸿) ◆1—6月,南安市住建局共办理存量房抵押备案1886宗,抵押面积为111.44万平方米,抵押金额达314792.92万元。其中,为企业办理抵押备案61宗,抵押面积为75.47万平方米(占抵押总面积的67.72%),协助企业融资达152788.45万元(占抵押总金额的48.54%)。

(通讯员 苏含雪 记者 庄树鸿) ◆1—6月,南安市成交存量房2436套(其中存量住宅1873套),同比增长48.54%;成交面积为28.94万平方米(其中存量住宅20.63万平方米),同比增长49.10%;成交金额为122875.81万元,同比增长45.99%;存量住宅平均成交单价为每平方米4919元,同比下降1.88%。

(通讯员 苏含雪 记者 庄树鸿)

连日阴雨天 绿叶菜涨价

全。老板庄女士正在整理蔬菜,只见她拆开一捆小白菜,将其中发黄、发烂的叶子择掉,留下品相较好的。“你看,一捆菜整理下来,就得扔掉四分之一。”庄女士说,南安连续几天的阴雨和台风天气,不仅影响了蔬菜的品质,也影响了蔬菜的采摘、运输,“价格上涨是必然的”。

庄女士表示,绿叶菜的涨幅明显,每斤上涨1到2元左右。此轮菜价上涨已持续一周,还未有下跌趋势,“菜都进得到,就是贵”。

除了绿叶菜价格上涨明显,香菇、金针菇、鸡腿菇、蘑菇等菌菇类,以及菜椒、西红柿等蔬菜的价格也出现了

一波上浮。

“价格上涨是能想到的。”对于这样的涨幅,市民苏女士表示“还能接受”。

对于价格何时回落,许多摊主表示无法预估,要看未来一段时间的天气情况,“按照以往的经验,快则一周,慢则半个月。”庄女士说。

南安市区主要农副产品价比三家每周一报						
日期:2021年8月9日			(南安市发改局提供,仅供参考)			
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市	沃尔玛	超前
晚籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	无售	2.58
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	无售	2.38
面 粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50	4.98	2.88
地瓜粉	中等,散装	元/500克	5.00	5.00	9.90	5.58
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	120.00	120.00	119.80	119.90
鲜猪肉	中段肉	元/500克	12.00	13.00	16.80	10.98
鲜猪肉	腿肉	元/500克	12.00	13.00	9.90	8.98
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	17.00	20.00	15.58	15.98
鲜猪肉	排骨	元/500克	32.00	33.00	24.90	29.98
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	48.00	48.00	67.80	35.98
鸡 蛋	新鲜完整	元/500克	6.50	6.50	5.59	5.38
鸭 蛋	新鲜完整	元/500克	7.00	7.00	无售	6.98
活 鸡	活肉鸡,1-1.5公斤/只	元/500克	20.00	16.00	无售	10.98
活 鸭	母正番鸭,养殖	元/500克	23.00	23.00	无售	10.98
草 鱼	活750克左右/条	元/500克	8.50	8.50	13.90	12.80
带 鱼	鲜500克左右/条	元/500克	20.00	22.00	22.90	25.98
豆 腐	散装	块	1.00	1.00	3.00	1.00
大 白 菜	新鲜一级	元/500克	3.50	2.50	2.48	3.18
黄 瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.50	3.18	2.18
花 菜	新鲜一级	元/500克	5.00	5.50	5.98	4.88
小 白 菜	新鲜一级	元/500克	4.50	4.00	5.38	4.88
空 心 菜	新鲜一级	元/500克	3.00	4.00	4.88	3.58
西红 柿	新鲜一级	元/500克	3.70	4.00	2.78	1.98
青 椒	新鲜一级	元/500克	4.50	4.50	2.59	4.58
白 萝 卜	新鲜一级	元/500克	1.50	2.00	1.88	1.58
红 萝 卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	1.32	1.88
包 菜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	0.89	2.18
尖 椒	新鲜一级	元/500克	4.00	4.00	2.59	4.88
土 豆	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	1.50	2.18
茄 子	新鲜一级	元/500克	4.50	3.50	4.29	2.18
芹 菜	新鲜一级	元/500克	5.00	5.00	9.78	6.98
上海青	新鲜一级	元				